


= ATMocdepa — JKep WIApEIHEIH dya KaObIFBL
" AT™Mocdep P MIApBIHBIH aya K

= ATMocdepa Typi ra3gap/iaH, Cy TaMIIbLIaphbI
MEH IIaH-TO3aHHAH TYPa/ibl.




= Otreri - 21% =

T1 Tazgap — 1% mamameH -__g
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= 0,93%-51 apron, 0,03% KeMIPKBIIIKBLI T'a3Hl. -



= CtpaTocdepa

= Me3ocdepa




= ATMOCepaHbIH eH TeMeHTri KabaThbl.

ﬁ

= AyaHHbIH 4/5 GeniriH Kypanabl.

= Tponocepana aya tTemneparypachl

-

mame’ﬁ"‘e 100 M calibiH.0,6° -
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. TE?EC(l)epﬁ vieH 50-55 KM OHIKTIKKE

C63BIJII>IH KaTbIP.

= 25 KM OMIKTIKTEH COH aya TeMIIEpaTypPachl
KorapJiianh OacTampbl.
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;“quob(bepa Kabarel mamMameHd 80-85 kM
~ OMIKTIKTE.

= AyaHBbIH ThIFBI3AbIFbI XKE€p OCTIMEH
canbIicThipranga 200 ece TKMEH.

H TOMCHJCH 1.



= KTMOCCbepaHBrH €H >KOoFapFbl Ka6aTbIHﬂ,a eTe
- Kofaprbl Temnepatypa ( 1000-1500°C)
bankanagbl, con cebenTi Tepmocdepa aen
atanabl.

= Tepmocdep 3apaaTanraH bernekTepaeH

MOHeapnay Typanpl -
| ra3fapablH TeMNeparypacbl eTe

XOFapbl.
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= Kyn sneprusicer — JKep mapbiniarsl
TIPIIUTIKTIH apKaybl )KOHE KOITEreH TaOUFH
IIPOLECTEePAIH KO3FAyIIbl KYIIIL.

= XXep OeTiHIH KYH COyJI€CIH Kepl IIaFbLIABIPYbI
O JIel arajiaabl.







